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3. [15] Odrediti 1 graficki prikazati karakteristiku prenosa vi=ffvy) diodnog kola sa slike. Na crtezu
oznatiti vrednosti napona u karaktensti¢nim tatkama. Poznato je: Ry = 1k}, R; = 1kL), V=5V, Vp=0V.
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1. a) [5] Dati su parametri diode: Is =10""A, V7 =25mV. Ako je struja diode ip =200mA, odrediti pad
napona na diodi vy,

Yp
iD = IseVT
l b _ = Vel =25-1073V -1 200- 1074 =25-1073V - In(2 - 10'%) = 823.23mV
nIS—VT VUp = Tnls— n 10_15A = n = .Lom

3. [20] U kolu sa slike upotrebljene su idealne diode sa V, = 0.7V, a poznato je i R, = 3kQ 1 R; = 500Q.
Odrediti 1 nacrtati zavisnost v; (i), ako se ulazna struja i; menja u granicama—3mA < i; < 3mA.

] |
A, Dy-ON | D,-OFF ( leyo, Vo,=0av Vp!_{a.}v) i B :

" YRR P [T T[TV 2z -0 zb}i\'/-"ﬁﬂ
< 0w
V& ﬁ 3&1 <—VO A V .-‘—QQ'V | ‘\_ g
) ‘ 4 -:——— =A l""“ C_BMA l‘.‘.".f‘ R
v ii ‘ g€
Wt o FEsRRRNE
12 Dy-oFF | [p,- oFE | ||| :b:__DroPF 21_3'1_ _____'"_

% Wes % | ][] f"\%Rl !
+1 i}t 14 1-” 4 : \3l>.mlv—— -----

v - | (013'\/
A | e e, 1] g ArmA
—_— - -.-——f-ll!iﬂ< ‘3(1:'"“4‘ L _—— —— —




4. [2‘.']] U kolu sa shke u]mtreb]jene su 1dealne diode D; 1 D sa Vp = 0.6V 1 1dealna Zener dioda Dy sa 15
=3V i Jp = 0.6V, a poznato je 1 R = k). Odrediti i nacrtati zavisnost F'{(Fy), ako se ulazni napon Vi
menja u granicama — 10V = I, < 10V,
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2.[20]1 U kolu sa slike upotrebljene su idealne diode sa V), =07V, a poznato je i: V. =-F, =5V,
R =5kQ i R, =10kQ. Odrediti i nacrtati zavisnost v,(v,, ), ako se ulazni napon v,, menja u granicama
-6V <v, <6V.
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2.[201U kolu sa slike upotrebljene su idealne diode sa V, =06V, a +

poznato je i R, =3kQ i R, =1kQ. Odrediti i nacrtati zavisnost v, (i),

ako se ulazna struja i; menja u granicama —2mA =i, =2mA.
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2.[20]1U kolu sa slike upotrebljena je idealna dioda D sa 7, =07V 1 idealna Zener dioda DZ sa
V,=6V iV, =07V, a poznato je i R, =1kQ i R, =3k€Q. Odrediti i nacrtati zavisnost v,(v,), ako se
ulazni napon v, menja u granicama — [0V v, =10V .
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Resenja: Merisa Harcinovic



